



**Magyar Zoltán**  
országgyűlési képviselő

Országgyűlési hivatala

rományszám: K/6228

Érkezett: 2015 Szeptember 16.

Írásbeli kérdés

**Kövér László úrnak,**  
az Országgyűlés elnökének

Helyben

*Tisztelt Elnök Úr!*

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Orbán Viktor Miniszterelnök Úrhoz

**„Csatlakozik-e a magyar Kormány a TTIP és a CETA elleni európai polgári kezdeményezéshez? A Jobbik már megtette.”**

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

**Tisztelt Miniszterelnök Úr!**

Szeretném, ha ez európai civil kezdeményezéssel kapcsolatos kormány-álláspontról tájékoztatna engem és a közvéleményt is. Részletes tájékoztatás a kezdeményeséről:

*„Tegyük a jövőnkért és mutassunk példát!*

*STOP TTIP - Magyarország: 13365/15750 aláírás (85%)*

*Ma azért küldjük ezt az üzenetet minden magyar támogatóknak, mert szükségünk van a segítségére: el szeretnénk érni, és túlszárnyalni a minimum aláírás-számot, amely a magyar eredményességhez szükséges (küszöbérték). 15 tagállamban értük el a nemzeti küszöbértéket. Magyarország közel van a határ eléréséhez. 13365 magyar állampolgár már aláírta a TTIP elleni állampolgári kezdeményezést. Legalább 15750 aláírás szükséges (minél több, annál jobb!).*

*Megtenne két egyszerű dolgot, hogy a CETA és a TTIP a multinacionális cégek erejét ne tudja tovább növelni az egészségünk, a környezetünk és a közösségünk önrendelkezésének rovására?*

1) Továbbítsa ezt az üzenetet olyan személyeknek, akiket ismer, és kérje meg őket, hogy írják alá az állampolgári kezdeményezést:

<https://stop-ttip.org/alairas/>

2) Ha aktív a Facebookon, kérje meg ismerőseit a támogatásra.

*Miről is van szó?*

*Az Európai Unió szándékában áll két, hosszútávú kereskedelmi szerződést aláírni: egyet Kanadával (CETA= Általános Gazdasági és Kereskedelmi Egyezmény), és egyet az Amerikai Egyesült Államokkal (TTIP= Transz-atlanti Kereskedelmi és Befektetési Partnerség). A hivatalos vélemény szerint az egyezmények munkahelyeket teremtenek és gazdasági növekedést hoznak. Ezek az ígéretek szűkítéseken és elfogult hatástanulmányokon alapszanak, míg más akadémiai tanulmányok azt mutatják, hogy ezek a megállapodások több százezer munkahelyet tesznek tönkre az Európai Unióban. A nyertesek, szemben a lakosokkal, a nagy cégek, akik tervezték az egyezményeket és lobbiztak érte. Egy példa: a beruházó-állam vitarendezési mechanizmus (ISDS): kanadai és egyesült államokbeli cégek perelhetik Magyarországot magánbíróságokon veszteségeikért amennyiben úgy vélik, a befektetésükre, és a nyereségükre negatív hatással lehet egy kormányzati vagy parlamenti) döntés (például a környezetet vagy a fogyasztókat védő törvények). A CETA és a TTIP a multi cégek erejét fogja növelni a demokrácia és a közösség rovására. Nem engedhetjük, hogy ez megtörténjen, és kérjük az európai intézményektől, valamint a kormányunktól, hogy utasítsa el az egyezményeket! Önt arra kérjük, írja alá a TTIP és a CETA elleni európai állampolgári kezdeményezést!”*

**Kérdezem Tisztelt Miniszterelnök Urat, hogy a magyar Kormány támogatni fogja-e a kezdeményezést? Milyen álláspontot képvisel az uniós szinten a két szerződés tárgyalása során? Támogatja vagy elutasítja-e azokat? Bevonják-e egyáltalán Önöket a tárgyalásokba? Van-e arról már információjuk, hogy az Országgyűlésnek lesz-e módja dönteni az aláírások előtt?**

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2015. szeptember 16.

Tisztelettel:

  
**Magyar Zoltán**  
Jobbik